

管制人員的答覆

(問題編號：1161)

總目： (95) 康樂及文化事務署

分目： ()

綱領： (1) 康樂及體育

管制人員： 康樂及文化事務署署長 (李美嫦)

局長： 民政事務局局長

問題：

財政預算案第120段提到，政府計劃進行新顧問研究，長遠提升維港沿岸的休閒、康樂和體育價值。由於休閒、康樂、體育事宜與康樂及文化事務署工作息息相關。就此，請署方告知本會：

1. 過去3年署方用於提升維港沿岸的休閒、康樂和體育價值方面的支出為何？工作詳情為何？
2. 未來3年署方用於提升維港沿岸的休閒、康樂和體育價值方面的支出為何？工作計劃詳情為何？
3. 署方會否參與該項顧問研究工作，該項顧問研究工作會否在今個財政年度內進行？

提問人：梁美芬議員 (議員問題編號：16)

答覆：

- 1及2. 康樂及文化事務署(康文署)按照本港體育運動發展的政策目標提供康體設施，滿足各區居民的需要。就維港沿岸一帶而言，康文署在過去3年完成兩項主要基本工程項目，即「九龍城區啟德跑道公園—第1期」及「觀塘海濱花園(第二期)」，核准項目預算總額為4.204億元。正在規劃的工程項目有3個，分別位於九龍城、紅磡和啟德。這些工程項目尚在初步策劃階段，目前未有預算開支或施工時間表的詳情。
3. 關於財政預算案演辭第120段，如財務委員會批准撥款，環境保護署會在2015-16年度就提升維港沿岸水質進行顧問研究。康文署會按情況所需在研究進行期間提供意見。

- 完 -